
يبدح الادصبء نهسُخ انزذضُشَخ  -دم انزًبسٍَ انًقشسح فٍ انجبة انسبدط 
 

 (الادزًبلاد انًكًهخ)1-9-6 رًشٍَ

 

سذت ثشَبيج ػشىائُبً فًب ادزبل ػذو . ثشَبيج 900ثشَبيج، فُجذىا فٍ  1000صًى يجًىػخ يٍ انًجشيجٍُ 

 .َجبده

 

    1000= وانؼذد انكهٍ     900= َجبح ال

n = 1000 , m = 900 

 ادزًبل انُجبح 

𝑷 𝑨 =
𝒎

𝒏
=  

𝟗𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
= 𝟎.𝟗                                                                                      

 1000= وانؼذد انكهٍ  100=ػذو انُجبح 

𝑷 𝑨  =
𝒎

𝒏
=  

𝟏𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
= 𝟎.𝟏                                                                              

 انُجبح  ػذو ادزًبلأو 

𝑷 𝑨  = 𝟏 − 𝑷 𝑨 = 𝟏 − 𝟎. 𝟗 = 𝟎. 𝟏                                                         

 

 (رؼشَف الادزًبل) 2-9-6 ط

 

قطؼخ  500قطؼخ يُزجخ َكىٌ ثُُهب  5000كم فٍ يصُغ نُىع يؼٍُ يٍ قطغ غُبس أجهضح انكًجُىرش رجٍُ أٌ 

 فًب ادزًبل أٌ ركىٌ أٌ قطؼخ غُش صبنذخ؟. غُش صبنذخ نلاسزؼًبل

 

 100 = نلاسزؼًبل صبنذخالغُش  ػذد انقطغ

n = 5000 , m = 500 

𝑷 𝑨 =
𝒎

𝒏
=  

𝟓𝟎𝟎

𝟓𝟎𝟎𝟎
= 𝟎.𝟏                                                                              

 (ذي الحدٌن)  9-9-6 س

 

 :، أوجذ ادزًبل انذصىل ػهً 0.3أسسم اسزفسبس إنً ثلاثخ أشخبص فإرا كبٌ ادزًبل أٌ َشد أٌ يُهى هى 

 .إجاتح واحدج(  أ) 

 .إجاتح عهى الأكثر( ب) 

 

 :اجابة واحدة  . أ

 𝒏 =  𝟑    𝑷 =  𝟎. 𝟑 ,    𝒒 =  𝟎. 𝟕      (𝒑 + 𝒒 = 𝟏)                                              

𝑷 𝑿 = 𝟏 = 𝑷 𝟏 = 𝑪𝟏
𝟑 (𝟎. 𝟑)𝟏(𝟎.𝟕)𝟐 = 𝟑 × 𝟎. 𝟑 × 𝟎. 𝟒𝟗 = 𝟎. 𝟒𝟒𝟏                                       

 

 :اجابة على الاكثر . ب

𝑷 اجابة على الاكثر = 𝑷 𝑿 = 𝟎 + 𝑷 𝑿 = 𝟏                                                          

𝑷 𝑿 = 𝟎 = 𝑪𝟎
𝟑 (𝟎. 𝟑)𝟎(𝟎.𝟕)𝟑 = 𝟏 × 𝟎 × 𝟎.𝟑𝟒𝟑 = 𝟎. 𝟑𝟒𝟑                                           

𝑷 اجابة على الاكثر = 𝟎.𝟑𝟒𝟑 + 𝟎. 𝟒𝟒𝟏 = 𝟎.𝟕𝟖𝟒                                                                   

 

 

 



   (رٌ انذذٍَ_ انزىصَؼبد الادزًبنُخ انًُفصهخ)  14-9-6 ط 

اخزشَب ػُُخ ( 0.3)نزؼجئخ انًُزجبد انضساػُخ، ادزًبل أٌ َكىٌ أدذ انصُبدَق انًؼجأح ثه سهغ ربنفخ هى ششكخ 

 :كًب هى يىضخ فٍ انجذول اِرٍ( x)صُبدَق، وكبٌ انزىصَغ الادزًبنٍ نؼذد انصُبدَق انسهًُخ ( 4)يٍ 

 

 Xعدد انصناديق انسهيمح  0 1 2 3 4

 P(x)الاحتمال  0.0081 ? 0.2646 ? 0.2401

 

 .واكتة دانته الاحتمانيح xأذكر اسم انتىزيع الاحتماني نهمتغير انعشىائي (  1) 

 .استكمم انثياناخ انناقصح في انجدول( 2) 

 .احسة متىسط انتىزيع وتثياينه(  3) 

 .صنديق عهى الاقم تها سهع تانفح( 3)احسة احتمال انحصىل عهى (  4) 

 :الحل

4 3 2 1 0 
الصناديق عدد 

 Xالسليمة

 P(x)الاحتمال  0.0081 0.0756 0.2646 0.4116 0.2401

 

 𝒑(𝒙) = 𝟎.𝟐𝟒𝟎𝟏 + 𝟎. 𝟒𝟏𝟏𝟔 + 𝟎. 𝟐𝟔𝟒𝟔 + 𝟎.𝟎𝟕𝟓𝟔 + 𝟎.𝟎𝟎𝟖𝟏 = 𝟏                                 

 

 توزٌع ذو حدٌن  : ( X)اسم التوزٌع الاحتمالً للمتغٌر العشوائً 

 

 𝒏 =  𝟒    𝑷 =  𝟎. 𝟕 , 𝒒 =  𝟏 −  𝒑 → 𝒒 = 𝟏− 𝟎.𝟑 →   𝒒 =  𝟎. 𝟑                               

 :و دالته الاحتمالٌة 

𝑷 𝑿 = 𝑪𝒙
𝒏𝒑𝒙𝒒𝒏−𝒙 = 𝑪𝒙

𝟒(𝟎. 𝟕)𝒙(𝟎.𝟑)𝟒−𝒙       𝒙 = 𝟎,𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒                               

 لانه مهتم هنا بالصنادٌق السلٌمة ولٌس التالفة

 

 متوسط التوزٌع وتباٌنه

𝝁 = 𝒏𝒑 = 𝟒 × 𝟎. 𝟕 = 𝟎.𝟐𝟖                                                         

𝝈𝟐 = 𝒏𝒑𝒒 = 𝟒 × 𝟎. 𝟕 × 𝟎. 𝟑 = 𝟎.𝟖𝟒                                                  

 

  صنادٌق على الاقل بها سلع تالفة( 3)على احتمال الحصول 

(  𝑿 = 𝑿   او   𝟒 = 𝟑 )                                                                

 :التوزٌع الاحتمال للتالف 

𝒏 =  𝟒    𝑷 =  𝟎. 𝟑 , 𝒒 =  𝟏 −  𝒑 → 𝒒 = 𝟏− 𝟎.𝟕 →   𝒒 =  𝟎. 𝟕                                      

𝑷 𝑿 = 𝑪𝒙
𝒏𝒑𝒙𝒒𝒏−𝒙 = 𝑪𝒙

𝟒(𝟎.𝟑)𝒙(𝟎.𝟕)𝟒−𝒙       𝒙 = 𝟎,𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒                                     

𝐏 𝐗 = 𝟑 = 𝐂𝟑
𝟒(𝟎. 𝟑)𝟑(𝟎.𝟕)𝟏 = 𝟑 × 𝟎.𝟎𝟎𝟗 × 𝟎.𝟕 =0.0756                        

𝐏 𝐗 = 𝟒 = 𝐂𝟒
𝟒(𝟎. 𝟑)𝟒(𝟎.𝟕)𝟎 = 𝟏 × 𝟎.𝟎𝟎𝟖𝟏 × 𝟏 =0.0081                            

𝑷(𝑿 = 𝑿   او   𝟒 = 𝟑) = 𝑷(𝑿 = 𝟑) + 𝑷(𝑿 = 𝟒)                                                                     

= 𝟎.𝟎𝟕𝟓𝟔 + 𝟎.𝟎𝟎𝟖𝟏 = 𝟎.𝟎𝟖𝟑𝟕                                                         

 

 

 
 



 (َظشَخ الادزًبلاد)  16-9-6 ط

 : انقُذ صهشح َشد يشح وادذح اخزش الاجبثخ انصذُذخ نهفقشاد انزبنُخ

 :يبهى ادزًبل ظهى ػذد فشد1ٌ

(A) 8/10 

(B) 7/3 

(C) 6/3 

(D) 6/5 

 : 2يبهى ادزًبل ظهىس ػذد اكجش يٍ  2

 (A  )6/2 

 (B)6/4 

 (C  )6/5 

 (D  )12/1 

+ 𝑷 𝑨  :  2يب هى ادزًبل ظهىس ػذد فشدٌ أو ػذد اكجش يٍ  3 𝑷 𝑩 − 𝑷(𝑨 𝒂𝒏𝒅 𝑩 ) 

 (A  )5/3 

 (B)4/2 

 (C  )36/9 

 (D  )6/5 

 

 

 (رٌ انذذٍَ)  18-9-6 ط

 

 : فإرا أغبسد ثلاس طبئشاد ػهً أهذاف انؼذو يبهى 4/3ارا كبٌ ادزًبل اصبثخ انطبئشح لأدذ اهذاف انؼذو 

𝐏 𝐗  :أٌ َصُت انهذف طبئشح وادذح  .1 = 𝟏 = 𝐂𝟏
𝟑(𝟑/𝟒)𝟏(𝟏/𝟒)𝟐 = 𝟑 ×

𝟑

𝟒
×

𝟏

𝟏𝟔
=

𝟗

𝟔𝟒
 

(E) 64/9 

(F) 16/64 

(G) 25/64 

(H) 36/64 

𝐏 𝐗 :ادزًبل لاَصُت انهذف أٌ طبئشح  .2 = 𝟎 = 𝐂𝟎
𝟑(𝟑/𝟒)𝟎(𝟏/𝟒)𝟑 = 𝟏 × 𝟏 ×

𝟏

𝟔𝟒
=

𝟏

𝟔𝟒
 

 (A  )64/10 

 (B)64/15 

 (C  )64/25 

 (D  )64/1 

𝐏 𝐗 :ادزًبل أٌ َصُت انهذف طبئشح وادذح ػهً الاكثش  .3 = 𝟎 + 𝐏 𝐗 = 𝟏  

 (A  )64/20 

 (B)64/30 

 (C  )64/40 

 (D  )64/10 

𝝁      :يزىسظ ػذد انطبئشاد انزٍ رصُت انهذف  4 = 𝒏𝒑 = 𝟑 ×
𝟑

𝟒
=

𝟗

𝟒
 

 (A  )4/5 

 (B)4/9 

 (C  )4/14 

 (D  )4/22 



𝝈    :الاَذشاف انًؼُبسٌ نهطبئشاد انزٍ رصُت انهذف  5 =  𝒏𝒑𝒒 =  𝟑 ×
𝟑

𝟒
×

𝟏

𝟒
=  

𝟗

𝟏𝟔
=

𝟑

𝟒
 

 (A  )10/3 

 (B)8/3 

 (C  )7/3 

 (D  )4/3 

 

 انزارٍ الاخزجبس

 اختر الإجابة المناسبة للفقرات التالٌة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 :قًُخ الادزًبل رزشاوح ث1ٍُ

A B C D 

(1,0) (1,1-) (2,2-) (2,0) 

 

 :ػُذ إنقبء صهشح َشد يزضَخ يشح وادذح يٍ انذىادس 5رؼزجش دبدثخ ظهىس ػذد َقجم انقسًخ ػهً  2

A B C D 

 ( A,B) مؤكدج مركثح تسيطح

 

 َقىد وصهشح َشد يشح وادذح يثبل ػهًإنقبء قطؼخ   3

A B C D 

 تجرتح غير عشىائيح رجشثخ ػشىائُخ حادثح فراغ عينح

 

 دي انذول يثبل ػهً انًزغُشاد انؼشىائُخحػذد انضلاصل انسُىٌ ثإ 4

A B C D 

 ( A,B) انمتحيسج انمتصهح انًُفصهخ

 

 يٍ ششوط انزىصَغ الادزًبنٍ انًُفصم 5

A B C D 

∑p(x)=1 0≤p(x)≤1 -1≤p(x)≤1 (A,B ) 

 :اذا تم القاء زهرة نرد مرة واحدة فإن

 :عناصر فراغ العٌنة. 6

A B C D 

12 6 2  24  

 :ادزًبل ظهىس ػذد صوجٍ .7

A B C D 

0.1 0.25 0.5 0.75 

 3ادزًبل ظهىس ػذد َقجم انقسًخ ػهً . 8

A B C D 

0.33 0.17 0.83 1.0 



:لدٌك التوزٌع الاحتمالً المنفصل التالً اذا كانت  

1 0 -1 X 

0.25 k 0.25 P(x) 

0.25 0 -0.25 Xp(x) 

 

 

 

 

 

 

 
 

 (k)قٌمة الثابت    9

A B C D 

0.25 1.00 0.75 0.5 

 

 :يزىسظ انزىصَغ 10

A B C D 

0 1 2 3 

 


